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Obec Strážná


Ve Strážné: 20.9.2017
Č.j.: 183/ 2017



ZÁPIS
ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
konaného 15.9.2017
Přítomni: Borovec Zdenek, Faltus Martin, Indrová Kristýna, Prokopová Irena, Skalická Ludmila, Štarman Josef
Omluveni: Kuttich Petr
Zapisovatel: Kristýna Indrová 
Ověřovatelé: Faltus Martin, Štarman Josef
1. Zahájení

Starostka přivítala členy zastupitelstva obce i všechny přítomné na zasedání zastupitelstva obce Strážná. 

Jednání bylo zahájeno v 18:42.

Přítomno je 6  členů zastupitelstva.
Zasedání bylo řádně svoláno. Informace o konání zasedání byla vyvěšena na úřední desce obecního úřadu i na úřední desce umožňující dálkový přístup a to po dobu 7 dní.

2. Schválení zapisovatele a ověřovatelů zápisu.

Předsedající navrhuje zapisovatelkou pí. Kristýnu Indrovou.

Jako ověřovatele navrhuje: Faltus Martin, Štarman Josef.
Bez připomínek.
Usnesení  27/2017:

Zastupitelstvo obce určuje zapisovatelku pí. K. Indrovou a ověřovatele p.M.Faltuse, p.J.Štarmana.
Pro: 6
Proti: 0
Zdržel se: 0


 Program zasedání:

1. Zahájení

2. Schválení zapisovatele a ověřovatele zápisu, programu jednání

3. Ověření zápisu z minulých zasedání

4. Směna pozemků Lesy ČR
5. LHP, schválení smlouvy o dílo
6. Účetnictví
7. Záměr. Prodej pozemku p.p.č.325/2- zahrada
8. Práce v obci- oprava plotu
9. Rozpočtová opatření
10. Závěr
Bez připomínek.
Usnesení   28/2017:

Zastupitelstvo obce schvaluje program jednání.

Pro: 6
Proti: 0
Zdržel se: 0
3.  Ověření zápisu z minulého zasedání 

Zápis byl ověřen. 
Bylo provedena kontrola plnění usnesení ze zasedání ZO Strážná ze dne 16.6.2016. 
Diskuse: bez připomínek
4. Směna pozemků s Lesy ČR
Proběhlo jednání se zástupci Lesů ČR. Starostka objasnila stanovisko, proč navržené řešení je pro nás nevýhodné. Zástupci po prohlídce lesů uznali naši připomínku a předložili jiný návrh. Lesy nabídli lesy p.p.č. 343/3, 343/1, 357/1, 357/3, 357/4, 357/6, 356, 358.

Starostka předložila vlastní návrh- na Vysokém vrchu zcelit obecní pozemky. Navržená varianta zahrnuje i 100leté Lesy, dá se předpokládat, že by obec doplácela za cenu dle znaleckého odhadu.

Lesy ČR dále požádaly o cestu za Viscumou směrem k závoře k Cukrové boudě, za účelem opravy a údržby cesty. 
Diskuse: 
Zastupitelé diskutovali nad navrženým řešením, návrh se zdá vhodný. Je třeba zpracovat znalecký posudek na obecní lesy.
Zastupitelé diskutovali nad vhodností převodu cesty do majetku Lesů ČR, jaké to obci přinese výhody, jaké nevýhody. Nejsou zcela přesvědčeni. 
Usnesení 29/ 2017:

Zastupitelstvo obce předběžně souhlasí s navrženou variantou směny některých lesních pozemků v majetku obce Strážná (seznam přílohou zápisu) za lesní pozemky v majetku Lesů ČR na Vysokém vrchu (seznam přílohou zápisu) a pověřují starostku dalším jednáním ve věci zpřesnění podmínek směny.

Pro: 6
Proti: 0
Zdržel se: 0
Usnesení 30/ 2016:

Zastupitelstvo obce souhlasí se zařazení pozemku p.p.č.937-  ostatní komunikace, do pozemků určených pro směnu pozemků s Lesy ČR a pověřují starostku jednáním o podmínkách směny.
Pro: 1
Proti: 4
Zdržel se: 1 
5. LHP, schválení smlouvy o dílo
Starostka seznámila členy zastupitelstva s nutností vypracovat pro obec LHP. Starostka seznámila zastupitele s důvody, proč zatím LHP nebyl zpracovány- byly vzneseny pochybnosti nad vlastnictvím lesních pozemků p.č.815/6, jedná se o směně některých pozemků s Lesy ČR.  Jsme urgovaní ze strany úřadů. Starostka oslovila dvě firmy na zpracování LHP, odpověděl pouze p. Flídr z ING- Forst s.r.o. Tato firma byla starostce i doporučena. Cena za zpracování je 300,- Kč /ha bez DPH. Což je cena, kterou přispívá Pardubický kraj dotacemi. Byl předložen harmonogram prací a smlouva o dílo.  
Diskuse: 
Bez připomínek
Usnesení 31/2017:

ZO souhlasí se zpracování LHP pro obec Strážná firmou ING- Forst s.r.o dle cenové nabídky. ZO pověřuje starostku podpisem Smlouvy o dílo.
Pro: 6
Proti: 0
Zdržel se: 0
6. Účetnictví
Starostka obce obdržela nabídku na zapojení se do projektu modernizace účetnického softwaru, který užívá Obec Strážná a který si po 10 letech vyžaduje celkovou obnovu. Na modernizaci bude firma žádat o dotaci. Zapojeno bude cca 68 obcí a školských zařízení. Starostka předložila návrh smlouvy o spolupráci. Financování by proběhlo směrem od obcí po schválení dotace předem, po vyúčtování by finance byly obcím vráceny z dotací. Po dobu udržitelnosti projektu by pak roční náklady obce na modernizaci systému byly: 3 roky zdarma, 2 roky za dnešní cenu. Celkové náklady cca 81.200,-Kč, zpět dostaneme z dotací 90%, další v aktualizaci zdarma během prvních tří let. Po dobu udržitelnosti projektu bude majitelem multilicence jedna obec, partneři projektu budou oprávnění multilicenci užívat. Po pěti letech bude převedena licence jednotlivým obcím. Vše je nastavené Smlouvou o partnerství… 
Otázkou je: zapojit se? Budeme software užívat celou dobu udržitelnosti projektu- obec bude svou investicí vázaná,   

Diskuse: 

Zastupitelé diskutovali nad výhodností a nad riziky takové investice. Dle předloženého rozúčtování by vložené peníze do projektu musela obec stejně do nové licence účetnictví vložit. Takto je alespoň šance, že se investice vyúčtuje na dotace.
Usnesení 32/2017
Zastupitelstvo obce schvaluje účast obce v projektu „Modernizace ekonomických

informačních systémů orgánů místní samosprávy a školských zařízení regionu

Orlickoústecka“ a pověřuje starostu obce k podpisu Smlouvy o partnerství a vzájemné

spolupráci za účelem realizace projektu „Modernizace ekonomických informačních systémů

orgánů místní samosprávy a školských zařízení regionu Orlickoústecka“. 
Pro: 5
Proti: 0
Zdržel se: 1
7. Záměr: prodej pozemku p.p.č.325/2- zahrada
Starostka obdržela žádost o koupi pozemku p.p.č.325/2- zahrada, o výměře 285m2. Žadatel podepsal Kupní smlouvu na pozemek p.p.č.325/4 a chtěl by zcelit pozemky, které obhospodařuje. Předpokládaná odhadní cena je dle starostky cca 80,- Kč/m2, pozemek je v zastavěném území obce. Je možné, že cena bude snížena díky tomu, že na pozemek zasahuje ochranné pásmo vysokého napětí, je to bývalá cesta, pro obec nevyužitelné, zájemci o koupi se o pozemek již léta starají 
Diskuse: 
Zastupitelé diskutují, za jakou cenu pozemek prodat, 24 tis se zdá hodně. Je třeba vyhotovit znalecký odhad? Za jakou cenu obec může prodat? Vyvěsíme záměr prodeje pozemku, kupní cenu a bližší podmínky upřesníme dle znaleckého posudku.
Usnesení 33 / 2017:

Zastupitelstvo obce souhlasí s vyvěšení záměru na prodej pozemku p.p.č. 325/2 v k.ú.Strážná v majetku Obce Strážná. ZO pověřuje starostku zadáním zpracování Znaleckého posudku. 
Pro: 6
Proti: 0
Zdržel se: 0
8. Práce v obci- oprava plotu
Starostka seznámila přítomné s postupem prací na opravě plotu a dalších zednických a údržbářských prací v obci. Bohužel, z důvodů nespolehlivosti vybraných řemeslníků se veškeré práce odložily. Starostka měla řemeslníky předjednané na srpen již od jara. Přestože došlo ještě v červenci k osobnímu jednání na místě a dohodě o postupu a objednání materiálu, v srpnu již řemeslníci práci odřekli, a to z důvodů ukončení živnosti v oboru zednických prací. Starostka začátkem září hledala náhradu. K zahájení by mělo dojít již koncem září. 
Starostka předložila cenové nabídky na dodávku plotových dílů. Nejlevnější je nabídka MP ploty. Zástupce firmy se dostavil i k osobnímu jednání k dohodě o podrobnostech dodávky. Firma plotové díly vyrobí na míru dle zabetonovaných sloupků. 

Diskuse:

Zastupitelé prostudovali předložené nabídky. 
Je třeba zhotovit z kvalitního materiálu.
Usnesení 34 / 2017:

Zastupitelstvo obce vybírá společnost MP ploty s.r.o. pro dodávku plotových dílů na hřbitov v obci Strážná za cenu dle cenové nabídky. ZO pověřuje starostku podpisem Smlouvy o dílo.  
Pro: 6
Proti: 0
Zdržel se:  0
Starostka navrhla projednat cenu za staré plotové díly. 
Zastupitelstvo projednalo pořízení nového vánočního osvětlení. Navrhují vykácení stromů u úředu, ponechat jen jeden, osázet nízkými dřevinami. 

9. Rozpočtová opatření
Starostka předložila rozpočtová opatření 7-8/2017. Jedná se o navýšení příjmů (- především na daních) v celkové výši 72.500,- Kč a navýšení výdajů- především: urgentní oprava vodárny, oprava rozhlasu, pohřebnictví, v celkové výši 134.430,-Kč . 
Diskuse:
Bez připomínek
 Usnesení  35 /2017:

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtová opatření.

 č.7/2017- navýšení příjmů, 

č. 8/2017- navýšení výdajů, 

Návrh rozpočtových opatření je přílohou tohoto zápisu.
Pro: 6
Proti: 0
Zdržel se: 0
10. Závěr

Starostka ukončila schůzi v 20:35
Strážná,  20.9.2017
Ověřovatelé:   







Starostka:  Kristýna Indrová
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